

2. sz. Előterjesztés

Medgyesbodzás Község Polgármestere 2021. február 17.-ei döntéséhez

Tárgy: Nagykamerási Gondozási Központ család- és gyermekjóléti szolgáltatás 2021. évi költségvetése

Tisztelt Képviselő-testület!

A Kormány a 27/2021. (I.29.) Korm. rendelettel vészhelyzet kihirdetéséről és a vészhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló kormányrendelettel ismét vészhelyzetet hirdetett ki. A kormányrendelet alapján a vészhelyzetben alkalmazni kell a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény (továbbiakban: katasztrófavédelmi törvény) 46. §-ának (4) bekezdését, mely szerint a vészhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat és hatáskörét a polgármester gyakorolja, mindezek alapján sem a képviselő-testület, sem a bizottságok ülésének a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. (továbbiakban: Möt.) szerinti összehívásra nincs lehetőség, a képviselő testület valamennyi hatáskörét a polgármester gyakorolja, a képviselő-testületnek vészhelyzetben nincs döntési jogköre.

A három település Nagykamerás, Medgyesbodzás és Dombiratos Község Önkormányzata 2016. január 01-től közösen látja el a gyermekjóléti feladatokat a Nagykamerás Gondozási Központ intézményén keresztül.

Az intézmény finanszírozását továbbra is a székhely település önkormányzata kapja meg közvetlenül, ez kerül intézményfinanszírozásként átadásra a Gondozási Központ részére. A feladat működésének támogatását, finanszírozását a Magyarország 2021. évi központi költségvetéséről szóló 2020. évi XC. törvény (továbbiakban: költségvetési törvény) 2. melléklete részletezi.

A szolgálat működéséhez biztosított állami támogatás 4.100.000 Ft, a szociális ágazati pótlék kifizetéséhez 1.109.000 Ft.

A szolgálat ellátása 1 fő családsegítővel került megtervezésre. A feladat ellátása Nagykameráson 2 napon, Medgyesbodzáson 2 napon, Dombiratoson 1 napon történik. A dolgozó az adminisztrációs feladatokat Nagykameráson végzi. A családsegítőnek családlátogatások mellett, a gyámhivatali tárgyalásokon, szakmaközi értekezleteken kell részt vennie.

A feladat ellátásához Nagykamerás Község Önkormányzata továbbra is biztosítja a személygépjárművét.

A Kormányhivatal tájékoztatta a fenntartókat a gyermekjóléti szolgáltatás és gyermekvédelmi ágazatban a Gyermekünk védelmében elnevezésű informatikai rendszer bevezetéséről. A rendszer bevezetésének célja az ágazat működésének átláthatósága, a hatékonyság javítása, a gyorsabb, hatékonyabb szakmai kommunikáció, az adminisztrációs terhek csökkentése. A rendszer működtetéséhez – a rendelkezésünkre álló információk alapján – új számítógép beszerzésére lesz szükség, melyre betervezésre került a felhalmozási kiadások között a fedezet. Az intézmény gyermekjóléti feladatainak ellátásához Nagykamerás önkormányzatának a hozzájárulás mértéke 581.000 Ft, Dombiratos önkormányzatának 291.000 Ft, Medgyesbodzás önkormányzatának 581.000 Ft.

Határozati javaslat:

Medgyesbodzás Község Önkormányzatának polgármestere az élet és vagyonbiztonságot veszélyeztető, tömeges megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében 27/2021. (I.29.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzet miatt, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. tv. 46. § (4) bekezdése alapján az alábbi döntést hoztam:

A Nagykamarás Gondozási Központ család-és gyermekjóléti szolgáltatás előterjesztés szerinti 2021. évi költségvetését 6.662.000 Ft bevételi és kiadási fő összeggel elfogadja, melyhez saját forrásként 581.000,- Ft-ot biztosít.

Megbízta Nagykamarás Község Önkormányzatának polgármesterét, hogy a Nagykamarás Gondozási Központ családsegítő és gyermekjóléti szolgálat költségvetésének Nagykamarás Község Önkormányzatának 2021. évi költségvetésébe való beépítéséről gondoskodjon.

Megbízta a polgármestert, jegyzőt a határozat végrehajtásával.

Felelős: Varga Gábor polgármester, Dr. Olasz Imréné dr. jegyző

Határidő: értelem szerint

Medgyesbodzás, 2021. február 16.


Varga Gábor
polgármester